

Наша команда



Дронина Галина
«Игра является одним из основных элементов развития ребёнка. Игры способствуют восприятию и изучению мира. Во время игры дети

исследуют своё физическое окружение, выражают эмоции и пополняют словарный запас. Игра – это естественный процесс для детей во всём мире. Это действительно важный инструмент для когнитивного, физического, социального и эмоционального развития детей, а также развития их воображения и творческих способностей».



Хамдеев Александр
«Я уверен, что с самых ранних лет необходимо обеспечивать ребёнку такие условия, чтобы он жил, играл, работал, делил свои радости и горести с другими детьми. Игра мне помогает решать эти задачи успешно».



Михеева Елизавета
«Мама, я гулять!». – «Нет, сначала сделай уроки!» - я помню это как сейчас! Я быстро делала уроки и выходила во двор, ведь там меня ждали друзья... Летом мы играли в казаки-разбойники, а зимой любили играть в Царь горы! Мы жили в девятиэтажном доме,

поэтому мама, чтобы не звать меня, ставила на подоконник красный флаг. Это означало, что через 10 минут мне нужно идти домой.

Спасибо, детство! Ты у меня было классное!
Давайте сделаем классным детство наших детей!».



Глушак Василий
«Я работаю учителем физической культуры и точно знаю: Лучшее в школе – игры на перемене! – и это вам любой ребёнок подтвердит. Я с этим согласен и аргументирую это так: от физической активности улучшается настроение и повышается работоспособность. А ещё дети во время игры на школьной перемене успевают заводить друзей, учатся принимать решения: десять минут на всё! - и развивают сообразительность».

работоспособность. А ещё дети во время игры на школьной перемене успевают заводить друзей, учатся принимать решения: десять минут на всё! - и развивают сообразительность».



Карасёва Юлия
«Личный пример родителей очень важен в воспитании детей. Если большую часть времени они проводят перед телевизором, лёжа на диване, то активный образ жизни едва ли заинтересует детей. Другое дело модель спортивная – когда дети и родители занимаются

спортом и ведут активный образ жизни. Дети с самого раннего возраста не на словах, а на деле осознают, что быть активным – это полезно для здоровья».



Незаметдинова Екатерина
«Когда мне было 5 лет, мама всегда твердила мне, что самое важное в жизни – быть счастливой. Когда я пошла в школу, меня спрашивали о том, кем я хочу стать, когда вырасту. Я ответила,

что хочу стать счастливой. Тогда мне сказали: «Ты не поняла задание», а я ответила: «Вы не поняли жизнь». Так давайте сделаем детство наших детей счастливым и здоровым. Давайте научим их общаться и по-настоящему дружить!».



Чичёноква Татьяна

«Раньше мы всё свободное время, особенно в летние каникулы, проводили за дворовыми играми. Я всегда гуляла на улице со старшим братом, и, соответственно, играла больше с мальчишками. Любимыми играми у нас были клек, футбол и лапта, а также казаки-разбойники. Я

помню, как вечером мы собирались, считались и делились на команды. Интригу в игры вносили сумерки. Мы почти погружались в роли и играли с удовольствием. Если мне удавалось поиграть с девчулями, это были, конечно же, классики, резиночки и колечко.

Очень яркое воспоминание из моего детства – игра вышибалы. Даже ребята постарше с нами в неё играли. Было просто весело и здорово! Взрослые нам не мешали – они занимались своими делами дома, в то время как мы, дети, гуляли, играли и общались друг с другом. И только голос чьей-нибудь мамы, звавшей кого-то из нас, давал нам понять, что пора домой. Мы прощались на ночь, и это тоже была целая традиция. А утром встречались вновь - чтобы снова играть, общаться и веселиться».



Козлова Наталья

«Дворовый спорт всегда был у нас в России. Мы – самодостаточная, умная, сильная и спортивная нация, которая должна возрождать и развивать своё, а не брать чужое из-за «бугра». Поэтому мы хотим и будем заниматься дворовым спортом! Ведь дворовый

спорт – это доступное и бесприоритетное средство воспитания здорового тела, здорового духа и здорового общества с учётом минимальной затратности».



Халыгова Ольга

«Считаю, что спорт играет важную роль в нашей жизни. Многие люди занимаются спортом в нашей стране. И это здОрово!!! Ведь заниматься спортом – значит быть сильным, здоровым, полным сил и энергии. Отдельно хочется сказать про

дворовый спорт. Считаю, что дворовый спорт – здоровая альтернатива пиву, сигаретам, наркотикам и беспризорничеству. Развитие дворового спорта приведёт к созданию нового здорового образа жизни».



Соковая Наталья

«Всё моё детство – это дворовые игры. Нас было домой не загнать. И не важно – один с тобой друг или целая сотня, всегда находилась игра для всей компании. Так, играя, мы учились работать в команде: «Один за всех и все за одного!», логически мыслить, быстро принимать решения и,

конечно же, развивали свои физические навыки. Я бы очень хотела, чтобы мои дети испытали те же чувства, которые будоражат дворовые игры!».



Кузьмина Оксана

«Дворовые игры очень важны в наше время. Это не только шум и веселье: дворовые игры учат детей жизни, общению и сообразительности. Я сама выросла на этих играх и считаю, что нужно рассказывать нашим детям о дворовых играх. К

большому сожалению, сейчас нет тех дворов, какие были у нас, у наших родителей, бабушек. Сейчас многие эти дворы превратились в парковки, а у детей нет детства и нет живого общения».



Козлова Ксения

«Спорт – неотъемлемая часть жизни человека, который думает о своём будущем и заботится о своём здоровье. Лично для меня спорт – это не просто хобби. Это часть моей жизни, ведь спортом я занимаюсь уже с пятого класса. Учитывая тот факт, что я жила рядом со стадионом, почти всё детство я с друзьями проводила на стадионе. Мы играли в вышибалы, классики, догонялки, резиночку, прятки. Весной, когда таял снег, мы ходили измерять высоту луж, и часто бывало так, что одной пары сапог мне не хватало. Было очень весело, несмотря на то, что дома могли поругать после очередной смены обуви или одежды после «удачной» прогулки или игры. Сейчас спорт для меня – это любимое занятие, которое даёт силы и энергию и приносит удовольствие, и благодаря которому я могу отдохнуть от насущных проблем и дел. Любой спорт, в том числе и дворовый, развивает внимательность, силу воли, сплочённость, волю к победе и навыки работы в команде. Мы хотим на своём примере показать, что спорт – это не только здорово, но и здорово!».



Аветисян Сусанна

«Если я зайду домой, то уже не выйду сегодня» – это знали все дети соседнего двора, в котором я проводила весь день, вечер. Мои родители строгие, но перед нашей бандой даже они не могли устоять. Ребята знали, как растопить сердце моего папы: за мной заходили 6 мило улыбающихся мордашек со словами «Сусанна выйдет?». Спустя года я понимаю – какой бесценный вклад привнесли в мою взрослую жизнь дворовые игры детства. Наши моральные ценности закладывались в 5 лет, ведь уже тогда мы понимали, что есть хорошо, а что плохо; что неприлично, а что полезно; где добро, а где зло; куда можно и куда нельзя; когда нужно сказать, а где промолчать; откуда нельзя выбраться ни за что, а где помочь всей нашей бандой. Мы сами формировали свои устои и придумывали игры. Мы по-взрослому расплачивались листьями в «магазинах». Именно дворовое детство сформировало в наших сердцах бескорыстность, доброту, справедливость, милосердие и рассудительность».



Киселева Алина

«Дворовый спорт – это отдельный вид спорта, и его нужно возрождать в каждом населённом пункте. Нужно сделать его ещё более доступным для всех социальных слоёв и всех возрастов. Мы хотим, чтобы в молодёжной среде стали популярными и престижными не потребление табака и алкоголя, а занятия физической культурой и спортом. Спорт объединяет – ведь тренировки в одном дворе, выступление в одной команде, поддержка своих и соседских детей сделает нашу жизнь более интересной и насыщенной! Развитие дворового спорта способствует созданию нового здорового образа жизни здорового общества!».



Незаметдинова Регина

«Именно с привития молодым поколениям любви к спорту и здоровому образу жизни с самых малых лет, что обычно и начинается у детей по месту жительства с родителями, и начинается путь к самым высоким спортивным высотам и достижениям, воспитанию в детях спортивного интереса и целеустремлённости. А активный отдых на свежем воздухе, спортивные игры, оздоровительные зарядки, тренировки и регулярные физические упражнения способствуют сохранению и укреплению здоровья».

Буракова Наталья

«Дворовые игры – это классно! Они сближают детей. Я помню, в детстве мы часто играли в такие игры. Зимой мы строили крепость и играли в снежки. Все были мокрые, но счастливые! Было классно!».



Съёмщикова Наталья

«Спорт – это не только борьба с соперником, это борьба с самим собой. Люди, которые занимаются спортом, сильные, здоровые, имеют отличное самочувствие и хорошо выглядят. Спорт – это жизнь!».





Буракова Анастасия

«Раньше мы с друзьями, как и все дети, были очень активными и любили играть в различные игры на свежем воздухе. Одна из таких игр – «Лягушка», в которой нужно кидать мяч в стену, и, когда он ударяется о землю, нужно перепрыгнуть мяч, не зацепив его. Очень весёлая игра и очень весёлые воспоминания».



Горячева Ольга

«Дворовый спорт – это часть спорта, направленная на социальное спортивное просветительство, социализацию, реабилитацию, личностное спортивное самовыражение граждан и формирование здорового образа жизни».



Михеев Сергей

«У вас есть ностальгия по играм нашей молодости? У меня есть! Лапта, казаки-разбойники, клек, вышибалы – это игры нашей молодости! Я считаю, что мы просто обязаны научить своих детей этим играм. Уверен, что они их полюбят, и обязательно научат и своих детей тоже. И это правильно! Нашей дружной команде эта задача по плечу!».



Михеева Валерия

«Недавно на глаза мне попала статья. В ней говорилось о том, что в 21 веке дети незаметно исчезли из дворов больших городов – теперь они играют в компьютерные игры или благовоспитанно проводят время в специально организованных детских клубах. Вместе с детьми исчезла культура дворовых игр и дворовая социализация (со всеми её особенностями). И если малышей ещё можно встретить на площадках под присмотром родственников, то школьников не видно почти совсем. Я сама часто вижу опустевшие дворы и вспоминаю слова родителей: «У нас было счастливое детство, мы днями напролёт играли во дворах». Я постараюсь помочь моим родителям возродить дворовые игры».



Яблокова Венера

«Игры для детей на улице, во дворе или, как с ностальгией называют их нынешние взрослые, «игры нашего двора» - пожалуй, самая многочисленная и самая интересная группа детских игр. Раньше во дворах кипела жизнь: беготня без остановки, шум, смех, не было свободного места. Сейчас, к сожалению, мы видим противоположную картину. Это обязательно нужно исправлять!».



Алексин Алексей

«Думаю, что у каждого из вас есть такие игры, которые напоминают вам о прошлом, о приятных моментах из него, вернуться в которые для вас пропорционально воспоминанию о себе в молодости или детстве. Реализуя этот проект, мы расскажем, в какие игры мы играли, и почему до сих пор любим их. Как только вы с ними познакомитесь, то сразу полюбите их так же, как и мы!».